



В Международный день защиты детей сотрудники ряда территориальных следственных отделов приняли участие в мероприятиях, приуроченных к этому празднику (ФОТО)



Состоявшийся вчера Международный день защиты детей ознаменовался проведением праздничных мероприятий в различных детских учреждениях, в том числе, и в тех, воспитанники которых являются подшефными для сотрудников территориальных следственных органов СК России по Свердловской области. Следователи в своем плотном рабочем графике нашли время для того, чтобы поздравить подшефных воспитанников с этим замечательным праздником.

Так, сотрудники следственных отделов по Ленинскому и Чкаловскому районам города Екатеринбург СК России по Свердловской области посетили Екатеринбургский коррекционный детский дом №5. В первую очередь, они поздравили 13 детей, окончивших в этом году детский сад и поступивших в первый класс.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

К этому знаменательному событию был приурочен яркий концерт. Затем сотрудники следственных отделов посетили ярмарку, на которой воспитанники детского дома, при помощи педагогов учреждения, торговали поделками собственного производства. Впечатленные мастерством детишек, их умением увидеть прекрасное в обычных вещах, следователи приобрели несколько произведений детского творчества. Денежные средства, вырученные от продажи поделок, пойдут на нужды воспитанников детского дома.

В свою очередь, сотрудники следственного отдела по городу Кировград СК России по Свердловской области приняли участие в празднике, посвященном 1 июня, в их подшефном учреждении – отделении временного пребывания несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, расположенном в поселке Карпушиха.

Изображения



02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/933235>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
